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A. Materiál:  
 

Bod rokovania Informácia o vývoze VKK po zmene harmonogramu 
 

Dátum rokovania MsZ 27.6.2018 

Predložené poslancom MsZ  20.6.2018 

Predkladateľ Ing. Juraj Hrnčiar, vedúci oddelenia technickej správy 

Spravodajca Ing. Juraj Hrnčiar, vedúci oddelenia technickej správy 

Na základe Rozhodnutia vedúceho OTS 

Prizvaný - 

Stanovisko komisií  

Zoznam príloh Fotografie z umiestnených VKK 

 
    

 

B. Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo Ružomberok: 
  
    

I. berie predloženú správu „Informácia o vývoze VKK po zmene harmonogramu“ na vedomie 
ako informatívnu 

            

                                                                                                               
                            

   C. Dôvodová správa    
 
     Táto správa je reakciou na podnety občanov a niektorých poslancov, ktorí sa 
nestotožňujú s novou koncepciou Mesta Ružomberok ohľadne pristavovania a následného 
vývozu VKK. 
 
     V 17. kalendárnom týždni tohto roku bolo Mesto Ružomberok nútené po negatívnych 
skúsenostiach z predchádzajúcich období pristúpiť k zmene harmonogramu pristavovania 
a následného vývozu veľkokapacitných kontajnerov podľa jednotlivých volebných obvodov. 
K tomuto rozhodnutiu mesto pristúpilo na základe množiacich sa nelegálnych čiernych 
skládok v okolí kontajnerov zo strany občanov a pravidelného prepĺňania kontajnerov cez 
víkendy, čo následne nespĺňalo estetické a hlavne hygienické normy. Takisto likvidácia 
vzniknutých čiernych skládok a pravidelné upratovanie okolo kontajnerov bolo pre mesto 
finančne náročné. Z týchto dôvodov  je pristavenie kontajnerov stanovené od 17. 
kalendárneho týždňa na štvrtky a odvozy kontajnerov sa realizujú pravidelne v piatky. 
V prípade štátnych sviatkov, ktoré pripadajú na štvrtok, budú kontajnery pristavené v stredu 
a vývoz sa uskutoční v piatok. Je nutné spomenúť aj fakt, že okrem pravidelného 
pristavovania veľkokapacitných kontajnerov Mesto Ružomberok vychádza v ústrety svojim 
občanom aj prevádzkou zberného dvora odpadov v areáli Technických služieb Ružomberok, 
a .s., na ktorom môžu občania odovzdať odpad v pondelok, stredu, piatok, sobotu a nedeľu. 
Lokality, resp. ulice, kde majú byť pristavené kontajnery, sú navrhované a schvaľované 
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poslancami za jednotlivé volebné obvody v dostatočnom časovom predstihu pred samotným 
zverejnením harmonogramu vývozu VKK. Nemalou pomocou pre občanov je tiež 
zabezpečenie zberu bielej techniky a iného elektroodpadu, a to 2x ročne prostredníctvom 
veľkoobjemových kontajnerov. Preto je zarážajúce, že občania napriek maximálnej 
ústretovosti zo strany mesta nevyvíjajú väčšiu snahu o separáciu odpadu a dodržiavanie 
pravidiel o neprepĺňaní kontajnerov.  
 
     OTS sa preto rozhodlo zmapovať situáciu, pokiaľ ide o veľkokapacitné kontajnery. V 23.  
týždni tohto roku sme  zriadili fotodokumentáciu z 9 pristavených kontajnerov v nasledovných 
volebných obvodoch: Černová, Biely Potok, Rybárpole, Klačno, Veľký Polík, Stred Nábrežie 
Štefánika, Satelity, Baničné, Roveň. Z fotodokumentácie je zrejmé, že už pár hodín po 
pristavení VKK boli niektoré z kontajnerov naplnené na viac ako 100%. Takto preplnené 
kontajnery, ako môžete vidieť na fotkách v prílohe, znamenajú v praxi komplikácie pri 
odvoze, kedy je šofér zberného auta VKK nútený zarovnať kontajner a zabezpečiť ho na 
bezpečný prevoz na skládku, pričom prebytočnú časť odpadu necháva žiaľ na zemi. 
Následne takto vzniká čierna skládka z našej strany, ktorá musí byť zlikvidovaná minimálne 
s 2 pracovníkmi TS, pretože v mnohých prípadoch ide o nadrozmerný odpad. V kontajneroch 
sa nachádza /viď príloha/ aj elektroodpad, výkopová zemina a iný stavebný odpad, plasty, 
sklo, papier, biologický odpad atď., ktorý je potrebné triediť a na ktorého separáciu majú 
občania Mesta Ružomberok vytvorené podmienky, ako bolo spomenuté v úvode.  
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Lokalita Biely Potok – deň umiestnenia VKK 7.6.2018 
 

 
 
Lokalita Biely Potok – deň vývozu VKK 8.6.2018 
 

 
 



Lokalita Černová deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 
 

 
 
Lokalita Černová deň vývozu VKK – 7.6.2018 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Ulica Jarná deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 
 

 
 
 
Ulica Jarná deň vývozu VKK – 8.6.2018 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Ulica Lesná deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 
 

 
 
 
Ulica Lesná deň vývozu VKK – 8.6.2018 
 
 

 
 
 
 
 



nábr. M. R. Štefánika deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 

 
 
 
nábr. M. R. Štefánika  deň vývozu  VKK – 7.6.2018 
 

 
 
 
 



Ulica Pod Skalami  deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 

 
 
 
Ulica Pod Skalami  deň vývozu VKK – 8.6.2018 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Ulica Rybárpolská   deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 
 

 
 
 
 
Ulica Rybárpolská   deň vývozu VKK – 8.6.2018 
 

 
 
 
 
 
 
 



Ulica Sladkého  deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 
 

 
 
 
Ulica Sladkého   deň vývozu VKK – 8.6.2018 
 

 
 



Tatranská cesta   deň umiestnenia VKK – 7.6.2018 
 

 
 
Tatranská cesta   deň vývozu VKK – 8.6.2018 

 


